

“龙宫”11周年店庆 感恩回馈



龙宫香辣蟹、烤全鱼吃1斤送1斤

水不在深,有龙则灵;店不在大,特色则名。依托洪泽特色而名声在外的龙宫大酒店,在过去的11年时间里,在这古都金陵美食之城舞出了一片天地,“龙宫”名声大震,除了风靡夏季的“龙宫龙虾”,一到秋冬季节“龙宫香辣蟹”“龙宫烤全鱼”“龙宫洪泽湖大闸蟹”等特色美食也是正宗地道、百吃不厌,“龙宫活鱼锅贴”更是四季香飘万里……想起“龙宫”的滋味真是让人魂牵梦绕。



感恩回馈

值此,龙宫大酒店11周年店庆暨龙宫第八届香辣蟹烤鱼美食节,为了答谢新老食客朋友,龙宫推出了两大优惠活动:一是,龙宫香辣蟹消费满1斤送1斤(满2斤送2斤,以此类推,上不封顶,送香辣蟹或香辣虾二者选一,现吃现送);二是,龙宫炭烤全鱼吃1条送1条(正宗洪泽湖野生大鲫鱼、青鱼)。另美食节特别推荐了一批特色菜肴,龙宫龙虾还是强力推荐的,另有龙宫香辣虾、洪泽湖清蒸大闸蟹、酱香驴肉、手抓羊排、红烧羊肉、羊肉汤等美味绝对值得一尝。

俗话说:“七分食材,三分厨艺”龙宫深谙个中道理,羊肉是来自如皋的波尔山羊,驴肉是来自新疆的小驴肉,因为原材料的

绿色生态,做出的菜肴美味自在话下。

龙宫的佳肴大多采用洪泽出产的最普通、最地道、最生态的蔬菜、畜禽、水产品等原材料,用最传统的方法烹制,化普通为神奇,变土产为精品,既能屡登大雅之堂,又能满足普通大众的口味。

感“蟹”有你

“蟹封嫩玉双双满,壳凸红脂块块香”,身为食蟹一族,提起吃蟹还是喜欢去龙宫大酒店。龙宫大酒店2003年便在南京首届厨艺大赛中获得“金牌香辣蟹”奖,特聘川籍光头香辣蟹总厨,亲自打造龙宫特色品牌,“麻、辣、香、鲜、活、嫩”的口味迅速风靡石城。

“龙宫香辣蟹”精选优质活

肉蟹,蟹肉嫩而香,有点儿辣有点儿麻,还不失蟹肉本身的鲜味。“桌上一盘餐,厨中十年功”,不过绝佳美味顾客吃的时间长了也会逊色的,龙宫深谙饕餮之客的心理,在“龙宫香辣蟹”风靡八方的时候,迅速推出精心研制的“龙宫烤全鱼”“龙宫清蒸洪泽湖大闸蟹”都是极具人气,满足食客们不一样的需求。

“龙宫烤全鱼”精选洪泽湖2斤以上野生大鲫鱼;在形式上采用“烤+炖”结合的工艺,采用无毒无烟的炭烤方式……以独特的器皿鲜艳夺目地盛装入盘,浇上独家秘制的作料,气势磅礴地端上桌。食客们边吃边以水火炖煮,让汤中的香料和营养慢慢渗入鱼肉中去,鱼的鲜味和料的鲜香麻辣融合一体,美味无与伦比。

华阔RTV火锅周年庆 拍照享优惠还可赢取iphone5

秋冬来临,又到了火锅流行季,相信在少花“银子”的情况下,谁都希望去一个口味好、环境好、交通方便、健康美味的火锅店,位于珠江路赛格数码5楼的华阔RTV火锅就是不一样的火锅,吃“锅”都知道。

从锅底小料到海鲜、蔬菜,到牛羊鸡翅等几十个品种的无烟无碳明档烧烤,华阔RTV火锅始终做到“人无我有,人有我精”。适逢华阔周年庆,火锅菜品全面大降价,最低低至6元,降价不降质不降量。吃过的都赞华阔的锅底“鲜美浓郁”,辣味或是清汤,味道都“不错”;羊肉牛肉、滑类等是“肉祖宗们的必点项目”,“新鲜”不说,还“久煮不老”,不蘸调料滋味也“妙”。华阔RTV火锅从国外引进“RTV”的经营理念,R,是Rice的第一个字母;TV是KTV的缩写,“RTV”是餐饮与娱乐相结合的一种消费方式,在华阔你可以边吃火锅边免费唱歌娱乐,并且还可以免费美甲、停车、儿童乐园、上网等!银色沙发座,宽敞的就餐空

间,一流的豪华包间,大厅有情调,包间典雅贵气,锅底好吃,小料品种齐全有特色……一直以来食客都盛赞华阔是“时尚的吧,休闲的家”。

- 惊喜1:拍照享优惠,还可赢取iPhone5。活动时间:2012年11月1日-12月24日。①将本宣传图拍下,到店消费出示即可享受华阔RTV火锅8折优惠(烟酒水除外)②将您的联系方式写在消费小票上并留下,参与华阔RTV火锅举行的拍照赢取大奖iPhone5活动。
- 惊喜2:逢每周五、周六、周日带宝宝消费的,免费赠送华阔营养师精心为您特制的“营养娃娃套餐”一份。
- 惊喜3:华阔有名堂汇聚川粤料理河海鲜等百余道精品菜肴,消费即送原价68元的木瓜炖雪蛤(限女性),11月1日至11月11日期间中餐5折。

2012江苏国际餐饮博览会圆满落幕

备受瞩目的2012中国·江苏国际餐饮博览会已于10月28日圆满落幕。本届餐博会的主题展览、美食展销、技能竞赛、论坛峰会等系列活动受到了社会各界的一致好评。

据省餐饮行业协会秘书长于学荣介绍,本届餐博会将在国展中心举办三天,集中展示全省各地特色菜品,实施农餐对接,为餐饮企业提供一站式采购平台,推进餐饮产业链融合发展。主办方安排的多场免费品尝活动吸引了众多市民

参与,其中巨碗鱼头品尝活动获得了极大成功。此外,中国烹饪大师特色菜品、绝技绝活演示会为市民带来了一场别开生面的视觉盛宴,展会现场厂家直销各类食品,中外酒类为市民带来了实实在在的优惠。

据悉,本次餐博会共有近300家参展商,600多个展位,展出面积20000平方米。据不完全统计,三天展会期间参展商与买家达成意向性签约协议800多份,交易额突破5亿元。现代快报记者 宋昱



龙宫大酒店

(活动时间2012.10.18—2012.11.18)

龙宫 11 周年店庆感恩回馈

暨龙宫第八届

香辣蟹 烤全鱼

美食节隆重开幕





龙宫香辣蟹

惊喜 1: 龙宫香辣蟹消费满 1 斤送 1 斤

满 2 斤送 2 斤, 以此类推, 上不封顶, 送香辣蟹或香辣虾二者选一, 现吃现送

惊喜 2: 龙宫炭烤全鱼吃 1 条送 1 条 (券)

正宗洪泽湖野生大鲫鱼、青鱼



龙宫炭烤全鱼

美食节特色菜肴推荐

龙宫香辣蟹	龙宫香辣虾	手抓羊排
龙宫炭烤全鱼	龙宫龙虾	红烧羊肉
洪泽湖清蒸大闸蟹	酱香驴肉	羊肉汤

卫岗店: 卫岗55号(前线文工团旁)

订餐热线: 84432681 84447777